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Program for høsten 2026 

 

 
 

Kontaktinformasjon 
 

LOP sentralt : e-post: post@lop.no tlf 22422255 
Lokallagsleder: Irene Mathisen mathisenirene7@gmail.com tlf 46937039 
Nestleder: Unn Rosenberg unn.roseberg@gmail.com tlf 91804343 
Kasserer: Astrid Olen Refve. E-post: refve.astrid@gmail.com  Tlf. 90892992 
 
Hjemmeside: lop.no/lokallag/Rogaland 
Facebokside: facebook.com/LOP Rogaland Sør 
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Medlemsmøter 
 

Medlemsmøte onsdag 16.september kl 11.00. 
Fredheim Arena, Årsvollveien 21, Sandnes 

 
«Fiffens Fallitt» 

Hvordan endte en av 
de største og vakreste 
gårdene i Norge, 
Hillevåg, opp som 
industriområde? 
Hvorfor ble likene til 
Kiellandfamilien flyttet 
på 1930-tallet og hvem 
bygde egentlig Kari 
Mills sitt hus? 

Foto:Privat 
 

 

Med humor og entusiasme holder Tove Galta et bildeforedrag med 
utgangspunkt i konkursraset i Stavanger på 1880-tallet, mens hun prøver å 
knytte sammen en del tråder i Stavangerhistorien som hun har vært 
nysgjerrig på. 
Her vektlegges familiene Køhler, Hansen og Kielland, deres familiebånd og 
vennskap, samt deres eiendommer som preget, og fortsatt preger byen. 
Tove Galta har jobbet i Museum Stavanger i 27 år, nå som leder for Utstein 
kloster. 

 

  
Kulturelt innslag: 
 
Vi kjenner Søstrene Øvregård fra 
før. Nå vil de gi oss  en ny 
opplevelse i ord og toner: 
Jæren i alvor og skjemt 
 

Foto: Privat 

 
Matøkt med kaffe,te,snitter og kringle. 

Medlemspris kr 300,-. Andre kr 400,-. 
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Medlemsmøte onsdag 21.oktober kl.11.00. 
Underetasjen Frøyland og Orstad kyrkje, Orstadbakken 33, Klepp stasjon 
 

 
Foto: Privat 

Sør-Afrika – Norge på sykkel! Teresie Hommersand. 
25 000km, 26 land og 4 år på sykkel 
Bli med på en unik reise på to hjul! Gjennom spektakulære landskap, rike 
kulturer, lammende 50°C og bitende -30°C, opplev kjærligheten og omsorgen 
som kjennetegner alle menneskemøtene, lær om utfordringer og 
problemløsning, og gjenoppdag dine egne evner og mot! 
 

 

Kulturelt innslag: 
 
Kulturelt innslag: Ernst Schønborg. 
 Aktiv sanger og korsanger som var med på å bygge opp 
mye av det organiserte kulturlivet i Sola Kommune. 
Kjent som visesanger, og synger gjerne Evert Taube, 
også mye norske viser. 

Foto:Privat 

Matøkt med kaffe, te og kringle. 
Medlemspris kr 300,-. Andre kr.400,-. 

 

 
 

 

LOP er den eneste organisasjonen som har vern om 
tjenestepensjon som sin hovedsak 
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Førjulsfest onsdag 25.november kl.18.00 
Ganddal Bydelshus, Olsokveien 1, Ganddal 
Foredrag: Rolf Schreiner: 
Det blir Per Inges beste – her er mest humor! 
Pluss noen julehistorier. 
 
Per Inge Torkelsen var skraphandler, 
tryllekunstner, postbud, adjunkt, klovn, 
politiker, forfatter –  
og ikke minst komiker i sin lange karriere som 
gledesspreder. 

Foto:Privat  
Han var med i revygruppen Løgnaslaget, og han stiftet Barnemuseet i 
Stavanger der han selv bidro med all verdens leker og utstyr fra gamle dager. 
Per Inge skrev mange morsomme historier.  De sto først i Aftenbladet, og 
etterpå gav han ut mange bøker.  
Noen av disse historiene er det Rolf Schreiner har samlet i sitt kåseri: «Per 
Inges beste». 
 
Musikalsk innslag: 
Damenes Da Capo. 
 Damenes Da Capo er et frittstående damekor 
fra Egersund og består av 15 glade damer. 
Repertoaret dekker flere sjangre, alt fra 
norske folkeviser til salmer og populærmusikk 
fra mange tiår. 

Foto:Privat 
 

Vi byr på julepyntet festsal, taffelmusikk, 
allsang, en god matøkt med høye smørbrød, 
marsipankake, mineralvann, kaffe og te. 
Også i år blir det utlodning med gevinster fra 
styremedlemmene. 

Medlemspris kr 350,-. Andre kr 450,-. 
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Denne høsten tilbyr vi ikke noe kurs, men gir i stedet 
tilbud om to spennende bedriftsbesøk. 

Tips oss gjerne om idéer til kurs!  
 

Bedriftsbesøk 
 

Besøk på SUS. 
8. eller 22. september 
kl.18.00  
 
Sted:  
Stavanger Universitets- 
sykehus på Ullandhaug.  

 
Adresse:  
Leif Larsens gt. 8, Stavanger 
 
 

Foto: Svein Lunde, SUS  

 

 

Vi blir møtt av Ove Nordstokke som vil være vår guide på SUS. Ove er ansatt 
på SUS og omvisningen er anslått til å vare i 1-1½ time. Da antallet deltakere 
på omvisning er begrenset til  ca 20 personer, og vi forventer at en omvisning 
på SUS vil være av interesse for mange av våre medlemmer, så har vi også 
avtalt omvisning 22. september kl. 18.00. Begge dager er fremmøte ved 
hovedinngangen i A-bygget. 
  
Hvordan komme dit?: 
Det enkleste er å ta buss nr. 5 eller 6. Begge går gjennom sykehusområdet og 
man kan ta dem både fra Stavanger og Sandnes sentrum.  Kjører du bil så har 
parkeringshuset for besøkende (P5) adresse Leif Larsens gt. 4. Bussene 
stopper rett ved hovedinngangen og avstanden å gå fra parkeringshuset er 
heller ikke lang 
Påmelding vil bli sendt ut med link. 
Eller e-post: hodnehelge@gmail.com 
Eller sms: 92244068 

Medlemspris kr 100,-. Andre kr 150,- 

mailto:hodnehelge@gmail.com
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Besøk på Garborgsenteret  
29. oktober 11.00  
 
Sted: Bryne.  
Adresse: Hetlandsgata 11 
 
 

 
 
Vi får en times omvisning/formidling på senteret og vi kan ogå  se på 
utstillingen i senteret både før og etterpå. Senteret har og egen kafe som vi vil 
(apostrof rett vei)bestille plass på for deltakerne. For de som ikke har lest noe 
av Garborg før,  er det butikk hvor man kan handle. 
 
Hvordan komme dit?: 
 
Det enkleste er å ta tog/buss til Bryne, senteret er i gåavstand fra stasjonen. 
Det er og mulig å komme dit med bil og parkeringsplass finner dere i 
Hetlandsgaten på utsiden. 
 
Påmelding vil bli sendt ut med link. 
Eller e-post: hodnehelge@gmail.com 
Eller sms: 92244068 

Medlemspris kr 100,-. Andre kr 150,-. 
 

 

mailto:hodnehelge@gmail.com
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Reiser 
 
Warszawa 06. – 10. august 
 
Informasjon om denne 
turen er tidligere sendt ut 
på e-post. Siden det 
fremdeles er noen ledige 
plasser, tar vi den med her i 
høstprogrammet: 
Påmelding snarest!   
                              Foto: Norsk tur  
  

06.08: Avreise Sola flyplass 11.25.. Ankomst 13.30. Lunsj i gamlebyen. Guidet 
busstur gjennom sentrale deler av byen. Innsjekk på hotellet. Felles middag 
på lokal restaurant i gåavstand fra hotellet. 
07.08: Etter frokost reiser vi til museet for oppstanden i Warszawaghettoen i 
1944, et moderne, interaktivt og interessant museum der vi får en omvisning. 
Lunsj på hotellet. Egentid og felles middag på moderne restaurant i 
gangavstand fra hotellet. 
08.08: Vi spiser frokost og reiser så til en guidet tur gjennom Warszawas park- 
og palassområde der vi bl.a. får se det berømte Chopin-monumentet og 
(valgrfitt) kan besøke Palasset på øya.  Felles lunsj i gamlebyen og litt egentid 
før vi får med oss en klaverkonsert med musikk av Frédéric Chopin. (VIP-
plasser og musserende vin.) Felles middag på hotellet. 
09.08: Når frokosten er inntatt, tar guiden oss med på kjøretur i retrobuss 
gjennom Warszawas kommunistiske historie, og gir oss et innblikk i 
hverdagslivet bak jernteppet. Egentid med mulighet for shopping, kafebesøk 
og/eller egne opplevelser før vi samles til avskjedsmiddag på Beef N Pepper. 
10.08: Avreise Warszawa 08.15. Ankomst Sola 10.25 
 
Pris  kr 16 300,- pr. person inkluderer fly, flyskatt, transport flyplass – hotell 
t/r, 4 netter i dobbeltrom på Mercure Warszawa Grand 4*, 4 frokoster, 2 
lunsjer, 4 middager, aktiviteter som oppsatt i program. 
Tillegg: Enkeltrom kr. 2500,-. 
Spørsmål kan rettes til Norsk Tur, telefon 38 12 03 20 eller Wenche Skårdal, 
telefon 920 883 87 
 
Bestilling: Ring Norsk Tur eller send e-post: reise@norsktur.no  (Norsk Tur LOP 
Rogaland Sør til Warszawa),    

mailto:reise@norsktur.no
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Dagstur med buss til  
Jøssingfjord vitenmuseum og Sogndalsstrand 
 
Onsdag 23. september 
Avreise fra Sandnes bystasjon kl. 09.00. Påstigning Klepp/Bryne etter avtale 
 

 
Foto:Sverre Haga a/s 

 
Vi kjører over Jæren til Sirevåg med stopp og besøk på Roxman Konditori & 
Bakeri. Her venter formiddagskaffe med «noko attåt» i deres nye lokaler.  Om 
fristelsene blir store, kan vi også kjøpe noe å ta med hjem. 
Turen fortsetter via Egersund og Sokndal frem til Jøssingfjorden. Her besøker 
vi Vitenmuseet der vi ser film og besøker senteret på egenhånd. Fra 
parkeringsplassen utenfor museet kan de som vil, rusle ned stien og besøke 
de to små, berømte husene under Helleren.  
Fra Jøssingfjord kjører bussen oss videre til Sogndalsstrand der Eli Laupestad 
Omdal tar oss med på vandring gjennom gaten og forteller om livet der både 
før og nå. Deretter venter middag, kjøttkaker med tilbehør, dessert og kaffe, 
på Sogndalsstrand kulturhotell.  
Etter middag blir det anledning til å rusle på egenhånd og kanskje kikke 
innom de mange små, koselige butikkene med blant annet lokalt 
håndverk.(adresse fjernet) 
Hjemturen går via Egersund, og ut på E39. Hjemkomst med hjemkomst ca. kl. 
17.30. 
Pris: kr 1 695,- pr.person. 
Spørsmål om turen kan rettes til Wenche Skårdal, telefon 920 883 87 
Påmelding innen 01.august til heidi@touring.no eller telefon. 911 53 267. 
Oppgi fullstendig navn, adresse, postnummer, mobil og e-postadresse. 
Dagstur med buss til 
Hidra – «Flekkefjords perle» 
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Onsdag 14. oktober 
 
Avreise fra Sandnes bystasjon kl.08.30.  Påstigning på Ålgård etter avtale. 

 

 

 
Foto:Sverre Haga a/s 

Turen går via Helleland frem til Moi hvor formiddagskaffe serveres hos 
Cecilies Bakeri & Konditori. Vi fortsetter videre til Flekkefjord og kjører til 
Kvellandstrand der ferge har avgang kl. 11.35. Ferga tar 7 minutter. Lokalguide 
møter oss på kaia. 
Hidra er stedet der Sørlandet møter Vestlandet. Øya, med knapt 600 
fastboende, har et vakkert kulturlandskap, en rekke fornminner og en levende 
kystkultur. Vi besøker Rasvåg og Kirkehavn – de to tettstedene på Hidra, og får 
se og oppleve livet på øya. 
Etter sightseeing med lokalguide venter en 2 retters middag på Isbua i 
Kirkehavn. På menyen står som regel fisk som nettopp er fisket – dagens 
fangst og kortreist mat etterfulgt av dessert og kaffe. 
På hjemturen besøker vi først Eik treskofabrikk på Hovsherad og deretter 
videre til Heskestad og fram til Hellerstunet der vi serveres kaffe og 
rabarbrapai med is og får høre historien om gården. 
Siste etappe går til påstigningsstedet med hjemkomst ca. kl. 18.00/18.30. 
Pris: Kr 1795,- pr. person. 
Spørsmål om turen kan rettes til Wenche Skårdal, telefon 920 883 87. 
Påmelding innen 1. september til heidi@touring.no eller mob. 911 53 267. 
Oppgi fullstendig navn, adresse, postnummer, mobil og email adresse. 
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Kulturtilbud 
 

Påmelding: 
I god tid før hvert av disse arrangementene, sender vi melding på e-post eller 

SMS til medlemmene. 
Meldingen vil inneholde en link til billettbestilling samt en kort forklaring. 

 
 

THE SIMON & GARFUNKEL STORY  
 
Fredag 18. september, kl 19:00,  
 
Stor sal Sandnes kulturhus  
 
TILBUD TIL LOP- MEDLEM KR 435,- (ord pris 
510,-)  

 
 

ERIK BYE 100 ÅR 
Marianne Bye Granheim, Henning Sommerro 
og Sigmund Groven 

 
Torsdag 1. oktober, kl 19:00,  
Stor sal Sandnes kulturhus  
 
TILBUD TIL LOP- MEDLEM KR 510,- (ord pris 
580) 
 

 

 

 

STORSTOVA BRYNE.  

Fredag 18. september kl 20.00 
 
I “Likevel synger de” med Liv Runesdatter, skapes et 
musikalsk univers der rytmiske, harmoniske strukturer og 
ornamentikk fra det osmanske riket, møter beslektede 
harmoniske strukturer fra den folkemusikalske haugianer-
tradisjonen i Vestfold. 
 
Medlemspris LOP kr 210,-. (Ordinær pris 290,-).  
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STORSTOVA BRYNE.  
Torsdag 08. oktober kl. 19.00 
 
Britt Synnøve Johansen er den vesle kvinna med den store 
stemme. Ho kjem no til Storstova med «Kveldslys». Smak 
på ordet: Det går mot kveld. Det mørknar. Men det finst 
framleis lys. Eit lunt, mjukt lys. 
 
Medlemspris LOP: kr 385,-. (Ordinær pris 425,-). 

 

 

STORSTOVA BRYNE.  
Onsdag 28. oktober kl. 20.00 
 
Herborg Kråkevik trio er på turne med songskatten vår, og 
ho krydrar dei vakre tonane med spennande forteljingar frå 
kulturarven vår. Storstova lovar oss ein musikalsk og verbalt 
underhaldande kveld! 
 
Medlemspris LOP: kr 440,-. (Ordinær pris 550,-) 

 

 

STORSTOVA BRYNE.  
07. november kl. 20.00 
 
Silo & Saft er eit band frå Varhaug som spelar jærsk 
viserock. Ein unik kveld med musikk og fantastiske historier 
frå fjos og traktorkøyring på Jæren, spesielt inviterte gjestar 
og opplevingar frå USA-turnéen.  
 
Medlemspris LOP: kr 360,-. (Ordinær pris 450,-). 

 

 

STORSTOVA BRYNE.  
13. desember kl. 20.00 
Julen trenger ikke være lavmælt for å treffe. Den kan også 
være direkte, nær og full av kraft. I Stjernenatt gir Odd 
René Andersen julelåtene et uttrykk som er ærlig, ufiltrert 
og musikalsk solid. 

 

Medlemspris LOP: kr  580,-. (Ordinær pris 650,-). 
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Avtaler 
 

Vi har inngått avtaler med lokale firma om rabatterte (10-15%) 
priser ved fremvisning av medlemskort som ligger i Gnist 
 

• Monter, alle butikker 

• Klingsheim hagesenter 

• Fargerike byggmiljø A/S Klepp 

 

 

 
 

LOP er 
et fagforbund for pensjonister som har vært 

ansatt i kommunal, fylkeskommunal eller statlig 
sektor. 

 

 
 

Som dere ser av programmet har LOP lokalt gode 
møteplasser for gamle kjente og nye bekjentskaper. 

Reisene vi tilbyr er trygge, og en behøver ikke være urolig 
for å reise alene. Når vi reiser med LOP er vi i godt selskap! 
På medlemsmøtene har vi gode foredrag og ulike kulturelle 

innslag. Bedriftsbesøkene tar oss med på innsiden av 
bedrifter /virksomheter vi kanskje ikke fikk komme til på 

egenhånd. 
  


